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Radialgitter (Siemensstern) N-W Landoltringe W-N Code: Umfeld-Ring %
Bild C4: Landoltringe W-N; PS-Operatord00n*lin 1.0 exp setcmykcolor «Q
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Radialgitter (Siemensstern) N-Z Radialgitter (Siemensstern) W-Z Rasterweite inlpi
Bild C1: Radialgitter (Siemenssterne) N-W, W-N, N-Z und W-Z; PS-Operatoro00n*lin 1.0 exp setcmykcoloBild C5: Linienraster unter 45° (oder 135°); PS—-Operdd06n*lin 1.0 exp setcmykcolor
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*CiELaB, t+r 0.0 075 1.0 Rasterweite inlpi
Bild C2: 5 visuell gleichabstandide -Graustufen+ NO + W1, PS-Operatoro00n*lin 1.0 exp setcmykcolorBild C6: Linienraster unter 90° (oder 0°); PS—Operad®n*lin 1.0 exp setcmykcolor

L*/Y-0,00 0.0/0.0 6.4/0.7 12.7/1.5 19.1/2.8 25.4/4.6 31.8/7.0 38.2/10.2 44.5/14.2 50.9/19.2 57.3/25.2 63.6/32.3 70.0/40.7 76.3/50.4 82.7/61.6 9BO418BIE3
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Y=Yt+0,00
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*
:*C“ELAB, t 0.0 0.067 0.133 0.2 0.267 0.333 0.4 0.467 0.533 0.6 0.667 0.733 (0K:] 0.867 0.933 1.
CIELAB, t+ 0.0 0.067 0.133 0.2 0.267 0.333 0.4 0.467 0.533 0.6 0.667 0.733 0.8 0.867 0.933 1.

Bild C3: 16 visuell gleichabstandige -Graustufen; PS-Operatdd©0n*lin 1.0 exp setcmykcolor
Dt ISO/IEC 15775 und  input: 000n*[in 1.0 exp setcmykcolor
-_g_ ISO/IEC-Prufvorlage Nr. 3A nach DIS ISO/IEC 19839-X;output:cmy0* / nnn0* setcmykcol or
Y (6] L V

0
0

i

mxalo 'SYT0 'Sy 120

C M

-8
-6




